



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO DO PROGRAMA UAB/IFBA**

EDITAL Nº 09/2020

**ERRATA
Divulgado em 08/01/2021**

**Prezados candidatos,
Em razão de informação incompleta apresentada em edital, a comissão faz a seguinte correção:**

Onde lê-se:

" 6.3.5 Anexar, pelo módulo de inscrição online, fotocópia legível e digitalizada dos seguintes documentos (nesta ordem):

d. Declaração de ser servidor efetivo do IFBA expedido pelo Setor de Gestão de Pessoas da sua unidade;"

Leia-se:

" 6.3.5 Anexar, pelo módulo de inscrição online, fotocópia legível e digitalizada dos seguintes documentos (nesta ordem):

d. Declaração de ser servidor efetivo do IFBA, ou de outra instituição da Rede Federal de Ensino, expedido pelo Setor de Gestão de Pessoas da sua unidade;"

**Ilhéus, 8 de janeiro de 2021.
Comissão Organizadora**